

1 августа 2023
№ 59/14134/
Вторник

Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ–2022

Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

Забота



© Сергей Петруша

Рационализаторы

Когда идея – на вес золота

Магнитогорский металлургический комбинат почти удвоил экономический эффект от рацпредложений.

В первом полугодии 2023 года суммарный экономический эффект от внедрённых рационализаторских предложений составил на ММК 264,2 миллиона рублей. Это на 84 процента больше результата за аналогичный период прошлого года и лишь немного уступает экономическому эффекту от рацпредложений за весь 2022 год, составившему 276 миллионов рублей.

Работа по развитию рационализаторской деятельности носит на комбинате системный характер. На привлечение работников к научно-исследовательской деятельности направлены ежегодные конференции молодых специалистов, в рамках которых молодые инженерные кадры предлагают свои проекты и разработки. Ежеквартально в структурных подразделениях компании проходит конкурс на «Лучшую идею по решению проблемных тем». Ежегодно проводятся конкурсы «Лучший молодой рационализатор и изобретатель» и «Лучшее рационализаторское предложение». Активности новаторов способствует и проведение ежегодной промоакции «Свежая идея», приуроченной ко Дню изобретателя и рационализатора. В этом году в рамках акции было подано 549 идей.

Всего за шесть месяцев 2023 года экспертными комиссиями рассмотрено 3966 идей (3285 идей за аналогичный период 2022 года). Одобрено к внедрению 3083 идеи (2525 идей в первом полугодии 2022 года), что составляет 77,7 процента от поданных идей (76,9 процента в прошлом году). Количество внедрённых рационализаторских предложений в первом полугодии 2023 года составило 2284 (1804 за аналогичный период 2022 года). По количеству рассмотренных и одобренных к внедрению идей лидируют подразделения, подчинённые главному прокатчику, главному энергетике и главному металлургу. Лидерами среди подразделений по сумме экономического эффекта являются доменный цех и коксохимическое производство.

Растёт и вовлечённость персонала в рационализаторскую деятельность. По итогам первого полугодия 2023 года она составила в ПАО «ММК» 9,7 процента (8,1 процента за аналогичный период 2022 года). С начала 2023 года число сотрудников, принимающих участие в рационализаторской деятельности, составило 1665 (1380 человек за аналогичный период 2022 года).

Рационализаторство и развитие технического творчества персонала являются одними из ключевых аспектов научно-технической деятельности Группы ММК. Выдвигаемые рационализаторами и изобретателями Магнитки идеи развивают существующие технологии для их более эффективного использования в условиях современного производства.

Общественный транспорт

Безбилетный риск

Депутаты Законодательного собрания Челябинской области решили ужесточить наказание за безбилетный проезд в общественном транспорте.

Материальное наказание для «зайцев» на муниципальных и межмуниципальных маршрутах предложено увеличить до 2500 рублей. За повторное нарушение штраф будет в два раза больше – до 5000 тысяч рублей, сообщает портал «Губерния».

Пока проект закона принят только в первом чтении. Напомним, сейчас безбилетников наказывают штрафом от 500 до 1500 рублей.

Надёжное плечо

Помощь муниципальным образовательным учреждениям Магнитогорский металлургический комбинат традиционно оказывает круглый год – деньгами на ремонт, материальными ресурсами и рабочей силой. И ежегодно ПАО «ММК» заключает с администрацией города договор о перечислении денежных средств для проведения в школах ремонтных работ к новому учебному сезону.

В текущем году выделенные на эти цели три миллиона рублей уже перечислены и направлены на нужды четырёх десятков муниципальных образовательных учреждений. Те, в свою очередь, используют деньги на приобретение строительных материалов, электротоваров, выполнение сантехнических работ, ремонт систем водоснабжения, санузлов, кровель, лестничных пролетов.

– Средства направляем на самые важные участки, – отметила заместитель директора по административно-хозяйственной части школы № 50

ММК направил три миллиона рублей на подготовку школ к новому учебному году

Юлия Саенко. – В этом году будем ремонтировать пол в мастерской. Кроме того, нужно закупить лакокрасочные материалы. Конечно, мы высоко ценим и постоянную заботу наших шефов – структурного подразделения Объединённой сервисной компании «Прокатсервис-2». Две недели бригада из нескольких человек укладывала линолеум в четырёх кабинетах, косила траву, делала электрику. Как правило, специалисты предприятия помогают в тех видах работ, которые сами педагоги выполнить не могут, когда нужны мужские руки и профессиональное «вмешательство».

Организации, входящие в Группу ПАО «ММК» и закреплённые за конкретными школами, по давно сложившейся традиции помогают учебным заведениям и финансово, и строительными материалами, и рабочими руками. Всё, что могут выполнить по ремонту или благоустройству, – делают, не отказывают. Руководители предприятий к

этому вопросу относятся скрупулёзно, ведь речь идёт о создании комфортных и безопасных условий для обучения детей.

– У нашей школы два отделения и, соответственно, две шефских организации ОСК – «Прокатсервис»-1 и 4, – рассказала заместитель директора школы № 47 Виктория Неклюдова. – Когда бы ни обратились – всегда получаем помощь. Во время учебного года понадобилось, например, установить умывальники перед обеденной зоной, чтобы ребята могли мыть руки, – сделали оперативно. Работы по подготовке к учебному году мы планируем с учётом шефской помощи ММК – самим не справиться. На средства, которые традиционно выделяет учебным заведениям Магнитогорский металлургический комбинат, в этом году мы меняем светильники, линолеум, сантехническое оборудование, также запланировали мониторинг системы отопления.

Продолжение на стр. 2

Коротко

• В Челябинской области в июне зафиксирована самая низкая в РФ стоимость бензина. При средней по стране цене 48,37 рубля за литр на Южном Урале АИ-92 стоит 44,90 рубля, сообщает РИА Рейтинг. При этом по доступности топлива регион находится на 27-м месте: на среднемесячную зарплату южноуралец мог бы приобрести 1012 литров. Лидерами рейтинга регионов по доступности бензина стали ЯНАО, Москва и Чукотка, где на среднюю зарплату можно приобрести более двух тысяч литров бензина АИ-92. Эксперты полагают, что в дальнейшем рост цен на бензин составит 5–6 процентов. Но учитывая, что темп роста зарплат по итогам года будет, скорее всего, вдвое выше, доступность бензина в большинстве регионов повысится.

• В Челябинской области по проекту «Дорожный рынок» кроме самих дорог также ремонтируются мосты. На 2023 год запланировано проведение работ на четырёх сооружениях в Карталинском, Кизильском, Кусинском и Нязепетровском районах, сообщает пресс-служба регионального министерства дорожного хозяйства и транспорта. Так, в Кизильском районе на мосту через реку Большой Кизил на дороге Магнитогорск–Кизильское–Сибай (Башкортостан) подрядчиком проводятся строительные-монтажные работы, армирование и бетонирование швов и монолитных плит. Напомним, что в рамках проекта «Дорожный рынок» в этом дорожном сезоне планируется отремонтировать 710 километров дорог, работы пройдут на 47 участках региональных трасс.

• В Челябинской области за минувшую неделю, с 24 по 30 июля, сотрудники Госавтоинспекции выявили 334 нетрезвых водителя. К административной ответственности привлечены 283 из них – за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за отказ от прохождения медицинского освидетельствования. Им грозит лишение прав на срок от полутора до двух лет и штраф в размере 30 тысяч рублей. Ещё 51 водитель попался пьяным за рулём повторно: наказание, предусмотренное статьёй уголовного кодекса, – лишение свободы на срок до трёх лет. За указанный период в Челябинской области зарегистрировано 50 дорожно-транспортных происшествий, в которых два человека погибли, а 54, включая 11 детей, получили травмы.



Цифра дня

79 %

У столько россиян есть друзья – показатель почти не изменился за десять лет (2013 год – 80 %), но если раньше дружили в среднем с четырьмя людьми, то сегодня – с шестью (ВЦИОМ).

Погода

Ср +16°...+30°
ю-в 3...4 м/с
723 мм рт. ст.



Чт +16°...+24°
с-з 3...5 м/с
724 мм рт. ст.



Пт +17°...+27°
с-з 2...3 м/с
726 мм рт. ст.

